

U nježnim bojama školjaka

Predstavljamo vam Guerlainovu ljetnu kolekciju make-upa, od koje zastaje dah. Svjetlucava sjenila, puderi, sjajila... u sedefastim nijansama, koje savršeno pristaju zavodljivoj morskoj sireni. Poigrajte se plavičastim i srebrnkastim odsjajem i uživajte u romantičnoj beauty-inspiraciji

Donosimo vam novu priču, ljetnu priču u kojoj i ovoga puta glavnu ulogu ima Natalia Vodiana, zaštitno lice Guerlain make-up kolekcije. Ona izranja poput Venere iz morske pjene, obasjana ljetnim suncem. Izranja kao sirena ili možda anđeo...

Preljepa je, zapravo očaravajuća! Odmara se u sjeni suncobrana i hladi mokru košulju lepezom ili ventilatorom... Da li je zaronila u more obučena i od školjaka napravila ogrlicu?

Nova kolekcija Guerlain make-upa za ljeto '09 očarava svjetlucavim sjenilima, puderima, sjajilima... u sedefastim nijansama, koje savršeno pristaju zavodljivoj morskoj sireni. Poigrajte se plavičastim i srebrnkastim odsjajem i uživajte u romantičnoj beauty-inspiraciji, a savršeno našminkana Natalia neka vam posluži kao maštovita misao vodilja.

Što ćete pronaći u kolekciji?

Terracotta Poudre des Sables - nevjerojatna Terracotta priča, legendarno sunce ponovno kreirano i ove sezone; sjaj školjaka obasjan suncem... Lagana formula ovog proizvoda, delikatan sjaj, poljepšava kožu i daje tenu svjež i preplanuo izgled. Kao oda ovom morskom svijetu ljetne kolekcije, pakiranje je poput školjke.

Meteorites Poudre des Perles - inspiriran je poznatom školjkom s Tahitija - akoya. Kompakt puder, perlice koje čine ten prozračnijim i usavršavaju ten u bež paleti, a mala plava kuglica uklanja malene nesavršenosti...

Mono i četverostruka sjenila Perles de Mers - ljetne nijanse koje nas podsjećaju na plažu, plavetnilo mora i pijesak.

Terracotta Khol Lagoon Blue - sva senzualnost Istoka je utjelovljena u ovom Terracotta Khol-u. Ali ovaj puta s naglaskom na plavu boju...

KissKiss Gloss Stick- 3 voćne boje, uljepšava usne s beskrajnom svjetlošću i njeguje ih svojom čarobnom, nježnom formulom.